REFERENCE SPECIFITCATIONS

-NFC 93425 (in compliance with HE 501)

Seriles

—_— |

DBML25P043

A
PHYSTCAL CHARACTERISTICS
-INSULATOR MATERITAL: THERMOPLASTIC UL94VO0 : C
Shell size: EABC
-CONTACT MATERITAL: BRASS see sSheet 7
— COLD OVER RTCHEL Front accessory definition
see Sheet 2
Blank wlIfhout accessory
-ACCESSORIES: BRASS, cadmium plated yellow passivation | |
F cfloating mounting
-SHELLS: STEEL, cadmium plated yellow passivation
B ’ J ’ L ‘threaded Insert M3
FELECTRICAL CHARACTERISTICS 0 Ahreaded insert UNC 4-40
“NOMINAL - CURRENT: [0 V female screw UNC 4-40
-CONTACT RESISTANCE: <= 7.3 m ohms
Contact number (see sheet ?2) =————"
—| ~CONTACT/CONTACT >=1000 V 9.15,25.37.50
-CONTACT/GROUND >21200 V
Contacts -
-INSULATION RESTSTANCE : >25000 MOhms
P P
FNVIRONMENTAL CHARACTERISTICS
Cl - CLIMATIC CATEGORY: 55/125/56 Plating —
TEMPERATURE RANGE -55°C TO +125°C Blank csolder bucket 500 mOfiﬂg\S/UﬁmOfiHQS
DAMP HEAT STEADY STATE 56 DAYS 043 csolder bucket 500 matings/unmatings
for harsh environment
SALT SPRAY 48 HOURS
MECHANITCAL CHARACTERISTICS
- RETENTION AGAINST TORQUE: - Threaded insert: 0.7 N.m minimum
- Female screw 0.5 N.m minimum
D
E
a
o | I
| [
L 1 , |
2 2o WAY for Lxample
%s surface - tolerance std |projection
5 www. fciconnect.com 150 1302 \/ 1SO 406 150 1101 @76 mm
§: TOLERANCES UNLESS OTHERWISE SPECIFIED
S Dr | M PESSON 2006/11/14 0. X £0.3 [|size Scale
F rev] ecn no fdr date  ltng | P LEGARE 2006711714 IOV L ivear oo £0. | A7 201
A LSO6-0ITAEWPE 2008 FT1 TV T T EGARE 2006/ 11/14 |0 [+2 0 XXX | +0 05 ECN LS08-0044
B JLSOT7-0273] MPE J2007/10/30 -
150 00advre (008702704 Appr| P LEGARE 2006/ 11 /14 | Product family - | Spec ref
; ; Fc. E SuB MALE DM HESO0I series i COl1-8637-1131 e
ﬁj} - with solder bucket = C
catalog no CUSTOMER Isheef | of 4
2 3 4 5 PDS: fRev :C STATUS ReipagerRev:C staTusReH&ee dBI ribRd: 3hLE 2015




@i

Aq ‘ i ﬁq ‘ radial gap 0.8+0.12 i Aﬂ {\ﬁ
Z ; ‘ Ll L,LJ ‘ — j ‘ Ll L,LJ ‘ — : ‘ Ll Ll ‘ — ﬂ m — -
o ‘ Y > ' 7 ' = = = < —
. ( 1 i R, 7 W i a W . ‘ ‘ W A
| ] | [;—= | = erl| | \foF — | I e — | f O — |
| e
53 10 -0 | axial gap 0.25£0.13 %

FRONT ACCESSORY

Blank without

F floating mounting

L

insert M3

O insert UNC 4. 40

V. female screw UNC 440

S .

Copyright FCI. Fc

ma

shell size Contact number
FRONT ¥ XX
PART NUMBER ACCESSORY
DxMx x P without i 09
D*MF x xP floating mounting A ‘5
D*ML x xP insert M3 d 25
DxMOx x P insert UNC 4.40
D*MVx xP female screw UNC 4.40 ( 37
) ol
FRONT
PART NUMBER ACCESSORY
DxMxxP043 without
D¥MFxxP043 floating mounting
D¥ML xxP043 insert M3
DxMOxxP043 insert UNC 4.40
DxMVxxP043 female screw UNC 4.40
CROSS REFERENCES HESO0!I and FCI
FRONT
P/N FCI“P/N ACCESSORY
HESO INx xAS DxMx x P without
HESO I FxxAS D*MF x xP floating mounting
surface - tolerance std |projection
V\/V\/V\/_{Ci{()ﬂﬂecj(_com SO 1302 \/ SO 406 SO 1101 mm
TOLERANCES UNLESS OTHERWISE SPECIFIED @76 D
Dr |M PESSON 2006/11/14 0.X +0.3 size Scale
Eng | P LEGARE 2006711714 | CUARL L inear [ o £0. | A7 2
Chr | P LEGARE 2006/ 11 /714 |0 ‘if 0. XXX +0.05 ECN LS08-0044
Appr| P LEGARE 2006/ 11/14 | Product family - | Spec ref
& [ SUB MALE DM HES0! series |- ter
- ! - > COI-8637-1131
OCALE 4 FgJ T with solder bucket < C
catalog no CUSTOMER Isheef 2 of 4
2 3 4 5 PDS: fRev :C STATUS:Reipagerev:C staTusRBH&ged B Bribida: 3Ly, 2015




2 3 4 6 1 8
- DIMENS TONS FOR SHELL £ A B,C
A =
— Dimensions are 1n millimeters
| =
‘ — She 11 [Number of | 4 ' {g 0 e T 6l TN N
size contacts i
@ ....‘ @
] RS [ 09  130.43 [16.79 [24.99 |10.47 | 59 %" 1 19.02 0. 80
| [ 1
w | Alo15 138.76 |25.12 133.32 | 10,47 | 5.9 " | 27.25]0.80
. H A P5  |52.65 [38.84 [47.04 |10 43| 57 0 | 41,02 |0 80
C| 37 168.94 |55.30 [63.50 | 10.56 | 5.7 ‘&% | 57.45|0.90
- T
. VEVEVEVEVEVEVEVEVEVEVEVEY ﬂﬂ
e A i -
D
[ C L !
- i
n | 3Tshell 9-15
274 shell 9-15 .
E 1 I ”
‘.\\ 7 /mmmm@@@@@@@@@ AR
0) - 7D, \\W ‘“f“ e _ ] _ /any
4 - S Y A
. T
= B r | N 1/
= surface - tolerance std |projection
? www . fciconnect com 1SO 1302 \/ SO 406  1SO 1101 mm
E 2 76 She ‘ ‘ 257 37 TOLERANCES UNLESS OTHERWISE SPECIFIED @76 A ——
© - - Dr | M PESSON 2006/11/14 0.x 203 | size Scale
F .38 shell 25-37 too | P LEGARE 12006/ 11714 |Vl Linear [ o S0 AP 2]
—-— - Chr | P LEGARE 2006/11/14 |0 [+ 0.XXX | +0.05 FCN 1S08-0044
Appr| P LEGARE 2006/ 11/14 | Product family - | Spec ref
o - ° Rev.
scale 3 F9 E SUB MALE DM HESOI Séries . c0|_8637_|737
ﬁy T with solder bucket < C
catalog no CUSTOMER Isheef 3 of 4
2 3 4 5 PDS: frev :C STATUS:Reipagerev:C staTusReHgged ! Bribida: 3Ly, 2015




2 3 4 6 7 8
DIMENSTONS FOR SHELL SI1/Zt D (50 CONTACTS)
A
.10
|38
— EJ Y — -
N [~
D DO DD DDDDDOODOOO DO D@, =
%@/ DO BDOB®O B, @ i
] LK@@@@@@@@@@@@@@@@@ -
i{ [ 1] ‘ Jﬁ
10,5
| 55.07
+0.76
- b6.55 |
C + -
S = =
= | YEVEVEVEVEVEVEVEVEVEVEVEVEVEVEVEY ‘ - S ﬂﬂﬂ
‘\ f \Li*\ @ f  — — I
D N |
v - =
TR - ~
N 10,25 =
52.68 oo
4 ™ -
E -
5 /@ea@@@@@@@@@@@@@@aw\
b‘)\\ — - 60D oo eDoe e s e’ |-G
(T - | R S I I S S S R R R R
= \_ | )
= sur face - tolerance std rojection
E: V\/VVVV.{CiCOﬂﬂeCJF.Com SO 1302 \/ SO 406 SO 1101 p@g mm
§ — M PESSON 2006/”/‘4 TOLERANCES UNLESS OTHEORYVX\SE SPECi\OFED — m—
F Eng | P LEGARE 2006711714 |"CUHARL L near 0. XX £0. | A7 201
Chr | P LEGARE 20006/ 11 /14 0°\i2° 0. XXX +0.05 ECN LS08-0044
Appr| P LEGARE 2006/ 11/14 | Product family - | Spec ref
o - ° Rev.
scale 3 F9 = SuB MALE DM HESO0I series - COl1-8637-1131
ﬁy T with solder bucket > C
catalog no CUSTOMER Isheef 4 of 4

PDS: frRev :C

STATUS:Reipagerev:C

statusPErEgee dBI ke 3GLE 2015




OCEAN CHIPS

OxreaH INeKTPOHMUKM
MocTaBKa 3ﬂeKTp0HHbIX KOMMOHEHTOB

Komnanusa «OkeaH DNEKTPOHMKM> MpEeAaraeT 3aK/Il04EHUE JONTOCPOYHbIX OTHOLLIEHMM NpU
MOCTaBKaX MMMOPTHbIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HA B3aMMOBbIrOZHbIX YC10BMAX!

Hawwu npeumyliectsa:

- NlocTaBKa OpMrMHaIbHbIX UMMNOPTHbBIX 3/IEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB HanNpAMYy C NPOM3BOACTB AMEPUKM,
EBponbl M A3uK, a TaK e C KpYNHEMLIMX CKIaJ0B MMPa;

- LUnMpoKas sMHeMKa NOCTaBOK aKTUBHBIX M MACCMBHBIX MMMOPTHbBIX 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB (6onee
30 MJIH. HAMMEHOBAHUMN);

- MocTaBKa C/IOXKHbIX, AeDUUMUTHBIX, IM60 CHATLIX C NPOM3BOACTBA NO3ULMIA;

- OnepaTMBHbIE CPOKM NOCTABKM NOA 3aKa3 (0T 5 paboumx AHEN);

- JKCnpecc JoCTaBKa B 06YH0 TOYKY Poccuu;

- Momouwb KoHcTpyKTOpCKOro OTAena 1 KOHCynbTauumu KBaMPULUUPOBAHHBIX MHXEHEPOB;

- TexHM4ecKaa nogaepkka NpoeKTa, NomMollb B NoA6ope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUNOB;

- [locTaBKa 3/1EKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB NoJ, KOHTposiem BIT;

- CUcTeMa MeHeaXXMeHTa KayecTBa cepTudmumpoBaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTy 1SO 9001;

- Mp1 HEO06XOAMMOCTH BCA NPOAYKLUMA BOEHHOIO M adPOKOCMMYECKOrO Ha3HaYeHMA NPOXoAUT

MCMbITaHMA M CEPTUMhMKALMIO B TaGOPATOPMM (MO COrIACOBAHMIO C 3aKa34YMKOM);
- MocTaBKa cneumanusmMpoBaHHbIX KOMMOHEHTOB BOEHHOMO M a3POKOCMMYECKOr0 YPOBHSA KayecTBa

(Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil, Interpoint, Microsemi, Actel, Aeroflex, Peregrine, VPT, Syfer,
Eurofarad, Texas Instruments, MS Kennedy, Miteq, Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,
General Dynamics u gp.);

KomnaHua «OkeaH JNEeKTPOHMKKU» ABNAETCA oduuMabHbIM AUCTPUOLIOTOPOM M SKCKJIHO3MBHbBIM
npesctasuteneM B Poccum ofHOrO M3  KpPYMHEMWMX MPOM3BOAMUTENIEM Pa3beEMOB BOEHHOMO W
A3pPOKOCMMYECKOro Ha3sHavyeHuMs <«JONHON», a Tak Xe oduuMaibHbiIM AUCTPUOBIOTOPOM MU
JKCK/II03MBHbIM nNpeacTaBuTenieM B Poccvn npousBoauTENA BbICOKOTEXHOIOMMYHBIX M HaAEXHbIX
peweHun ans nepeaaym CBY curHano «FORSTAR>.

«JONHON> (ocHosaH B 1970 T.)

PasbeMbl crneumanbHOro, BOEHHOMo M A3POKOCMHNYECKOIo
Ha3Ha4YeHHA:

JONHON (MpuMeHsOTCA B BOEHHOM, aBMALMOHHOM, a3POKOCMMYECKOM,

MOPCKOM, KeNe3HOAOPOXKHOM, TOpHO- M HedTeao6biBatoLLeN
0Tpac/AX NPOMbILLIEHHOCTH)

«FORSTAR> (ocHoBaH B 1998 r.)

BY coegmHmnTENN, KOAKCHaNbHbIE Kabenn

’ ) ®
KabenbHble COOPKM M MMKPOBONIHOBbIE KOMMOHEHTbI: FORS 'AR
L

(MpuMeHsaTCA B TEJIEKOMMYHMKAUMAX  FPaXXAaHCKOro M
cneuManbHOrO HasHayeHus, B cpeacTBax cBA3sM, PJIC, a TaK xe
BOEHHOM,  aBMALUMOHHOM M AdPOKOCMMYECKOM  OTpacisx
NPOMBILLNIEHHOCTH).

TenedoH: 8 (812) 309-75-97 (MHOroKaHasbHbIN)

dakc: 8 (812) 320-03-32

DNIeKTpPOHHas noyTa: ocean@oceanchips.ru

Web: http://oceanchips.ru/

Appec: 198099, r. CaHkT-leTepbypr, yn. KananHuHa, 4. 2, Kopn. 4, amT. A




